

НАШИ УБЕЖДЕНИЯ И ОТНОШЕНИЕ К РАЗНЫМ ВОПРОСАМ СЕКСУАЛЬНОСТИ

Читая это заявление, очень важно помнить, что мы живем в неполноценном мире, и что существует множество сфер, в которых человечество проявляет себя не с лучшей стороны. В этом заявлении мы рассмотрим только некоторые из них.

Иисус показывает нам, что прежде всего наши желания направлены на то, чтобы иметь общение и взаимоотношения. Мы пытаемся удовлетворить их за счет нашей сломленной сексуальности, но она не наполняет нас. Библия говорит о браке, одиночестве, дружбе, а также церкви как о хороших способах удовлетворить наше желание иметь общение и взаимоотношения. Сексуальное удовлетворение — это не конечная цель, это лишь одно из проявлений близости. Если мы будем пытаться удовлетворить свое желание общения и отношений только при помощи своей сексуальности, мы останемся опустошенными.

Вот во что мы, как миссия, верим в отношении отдельных сфер:

- Все люди созданы по образу Бога, независимо от их статуса в отношениях, веры, сексуальной ориентации, гендерной идентичности, цвета кожи, экономического положения или физических способностей.
- Тело является важной частью морального поведения. Мы верим, что то, что мы делаем со своим телом, не является нейтральным с моральной точки зрения. Наши тела являются храмами Святого Духа, а значит, неразрывно связаны с нашим духом.
- Первоначальный замысел Бога предусматривает сексуальные отношения между биологическим мужчиной и биологической женщиной, состоящими в браке. Библия также утверждает, что не состоять в браке — это приемлемый образ жизни, который чтит Бога.
- Порнография разрушает отношения и делает своих жертв уязвимыми для низкой самооценки, стыда, тревоги и депрессии, а также противоречит изначальному Божьему плану о сексуальной близости в браке. Также порнография формирует нереалистичные ожидания и ложные представления о сексуальной близости, побуждая нас воспринимать людей как объекты, которыми можно пользоваться и злоупотреблять.

- Наш биологический пол важен. Библия подчеркивает важность нашего пола в нашей человеческой природе. Поскольку наш биологический пол является четко выраженным физически, то наши тела должны определять, кто мы — мужчина или женщина.
- Мы верим, что наш гендер определяется нашим биологическим полом. Они взаимосвязаны и вместе представляют собой часть того, что значит быть человеком; быть созданным по образу и подобию Божьему.
- Мы не верим, что пол «присваивается» при рождении, но считаем, что биологический пол человека — это дар Божий, определяемый Им еще в утробе матери. Что касается небольшого процента людей, которым свойственна интерсексуальность, мы считаем, что это — часть нашего падшего мира, и, хотя это и не является частью изначального Божьего замысла (так же, как и другие врожденные физические аномалии), мы верим, что люди с интерсексуальностью имеют не меньший потенциал для полноценной жизни и чтить Бога.
- Мы признаем, что некоторые люди ощущают несоответствие между ощущаемым гендером и своим биологическим полом (гендерная дисфория). Это очень тяжело, и мы испытываем по отношению к ним глубокое сострадание и заботу. Это реальное явление, от которого люди действительно страдают. Они не притворяются, и нам необходимо серьезно относиться к их жизненным историям и переживаниям, стремясь их понять.
- Мы глубоко сочувствуем людям, которые чувствуют, что единственным решением их глубокой боли является операция по смене пола или прием заместительной гормональной терапии. Мы верим, что люди, проходящие через данные процедуры или принимающие эту терапию, не становятся противоположным полом, так как изменить генетическое строение невозможно. Однако они изменяют свое физическое тело, чтобы выглядеть более маскулинными, женственными или андрогенными. Мы верим, что, даже изменив физическое тело, они все равно могут принять решение следовать за Иисусом и двигаться по пути ученичества, чтобы стать более похожими на Него.
- Мы также признаем, что существует большой риск самоубийства. Не вылеченные психические расстройства являются первой причиной самоубийства, и мы очень обеспокоены высоким уровнем самоубийств среди людей из ЛГБТК+ сообщества. Есть много причин, почему люди совершают самоубийство, и мы не хотим упрощать проблему, которая является очень сложной. Однако мы бы хотели быть руками и ногами Иисуса среди людей, которые переживают эту боль. Боже, помоги нам делать это так, чтобы приблизить людей к Тебе!

- Мы обеспокоены сужением стереотипных гендерных ролей, которое произошло за последние несколько десятилетий и привело к созданию жестких рамок, определяющих мужское и женское поведение и внешний вид. Мы верим, что Библия говорит, что мужчины должны вести себя как мужчины, а женщины — как женщины, однако это может выглядеть по-разному в зависимости от культурного контекста. Мы пришли к выводу, что нам нужно больше заботиться о том, чтобы становиться похожими на Иисуса, и меньше заботиться о том, чтобы соответствовать культурным ожиданиям.

Наконец, мы хотим признать борьбу, напряжение и боль, которые сопровождают жизни людей, которые испытывают влечение к своему полу, гендерную дисфорию, зависимость от порнографии и сложности в том, чтобы ограничить свою сексуальную активность в рамках брака. Мы не хотим питать иллюзий относительно страданий, которое христианское сообщество причинило людям, которые сталкиваются с этими проблемами. Мы верим, что это вопрос ученичества; наставничество помогает нам становиться более похожими на Иисуса, больше возрастать в нашей идентичности в Нем и понимать, что Библия говорит о том, как нам жить и кем быть — а это, как мы верим, включает в себя и нашу сексуальность.

В конце концов, все мы грешники, и единственная надежда для любого из нас — это исповедание веры в Иисуса, по благодати, которую мы не заслужили, благодаря Его смерти и воскресению.

Международная лидерская команда Стайгер
Декабрь, 2021